CLAMAX-FLEX-OPEN
PEMOHT N COEANHEHWE TPYb




XAPAKTEPUCTUKN U

[MPEMMYLLECTBA

@ YHUBEPCA/IbHOCTb NUCIMOJ/1Ib3OBAHUA
e BbICTPbIN M NPOCTON PEMOHT NOBPEXAEHHbIX
Tpyb 6€3 OTKNOYEHMA OT CETH

@ MPAKTUYHOCTb

e CbemHble MHOropasoBble MydTbl

e He TpebyloT 06cnyRnBaHusa/besaBapuitHsl
e BbICTpble LLEHTPOBKA M MOHTaX

e [lpocTble B yCTaHOBKe

@ MOHTAX U 3KCIMAYATALNA

e BbICTPbIN PEMOHT TPYD NPU MUHUMAIbHbIX
yCcUnunax

o [1pOCTOl PEMOHT NOBPEKAEHHbIX
Tpyb 6€3 OTKNHUEHMA OT CETU

@ COPEPbLI UCIMOJ/Ib3OBAHUA
e (CypocTpoeHue

o Kommepueckue 3gaHun

o UNHpacTpyKTypa

e YCTOWYMBBI K XMMUYECKUM BELLECTBAM
e HedTAHble Tpybonposobl
e BopaocHab»eHue

e TennocHabxeHue

e [a30Bble CETH

e (CxaTblit BO3gyX

¢ [lpombiBoyHasa Boaa

CTouHble BoAbl

@ 3KOHOMHAA KOHCTPYKUMUA

KomMnaKkTHbIN An3anH/IKoHOMMUA MecTa npwm
YCTaHOBKe

Jlerknin Bec

TpebyeT MUHUMYM MecCTa /1A YCTaHOBKMU

@ MPOPUT KOHCTPYKLINNA

KomneHcauus oceBbiX CMELLEHWIA U YII0BbIX
OTKNOHEHW

YCTOMUMBbLI K AaBNEHMIO U YTEUKe AaXKe npu
HETOUYHOM M HeaKKypaTHOM yCTaHOBKe
KomneHcupytoT oceBble HarpysKu, BbINOAHAIOT
pOJIb KOMMEeHcaTopa.

@ YBEJIMYEHHbIV CPOK C/TYXKEbl

MporpeccuBHbIN YNAOTHUTENBbHBIN 3P PeKT
YCTONUYMBBI K KOPPO3UM U TEMMEPATYPHbLIM
U3MEHEHUAM

YCTOMUMBBI K XMMUYECKMM BELLECTBAM
ONnTenbHbI CPOK Cy»KObl

KOMIMMEKTALIUA

KonbLo KecTKocTu ans coeguHenus Tpyb s
MATKMX NOIMMEPOB

Konbuesana BctaBka STRIP INSERT
NUCMNONb3yeTCca ANA 3aLMUTbl MaHXETbI
MeTannunyeckme puKcaTopbl (CTAXKHbIE
LWNUAbKKU) ANA YMEHbLUEHNS OCEBbIX HArPy3oK
N HaZeXXHOro CoeanHeHMA Tpyb BbICOKOIo
JaBneHua




PEMOHT n COEANHEHWE TPYDB
CLAMAX-FLEX-OPEN

PemoHTHbIN XoMyT CLAMAX-FLEX-OPEN YnnoTHUTENbHasA MaH»KeTa nogbupaeTcs B
naeanbHoe pelleHne Ana coeguHeHus u COOTBETCTBUU € TpeboBaHMAMM paboueit cpesbl,
NMOCTOAHHOIO peMoHTa Tpybonposoaa nog, Temnepartypbl U C YCI0OBUAMMU SKCNAyaTaLUN:
pasneHvem. bnarogapa cucteme EPDM, NBR, VITON/FPM/FKM, SILICONE.
YNAOTHUTENbHbIX 31eMEHTOB MydTa-XOMyT R I\
061a4aeT KOMMNEHCUPYHOLLMM CBOMCTBOM.
PemoHTHbIN xomyT CLAMAX-FLEX-OPEN
noAxoAuT ANA PEMOHTA U COeAUHEHUA BCEX
TMNOB TPYO, TPY6 U3 pasHbIX MaTepnanos. MNpu
MOHTae HeobxoANMMO NpesycMoTPETb

ONONIHUTENBbHYIO0 GUKcauuio Tpybonposoaa B
A yto durKcaumio TpybonposoA S )

Bnae CTAXKHbIX Wnuaek, onop, 6ETOHVIF)OBaHI/IFI.

OceBoe cmelleHne Yrnosoe cmelleHue Pa3sHble anameTpbl MospexaeHuns

CoepvHeHuA PeMoOHT noa AasneHnem

Komnnekrauusa (onuunoH)

KonbLo *KecTkoCcTn KonbLesas Bknaaka STRIP INSERT MeTannunyeckue pukcaTopbl






TexHU4eckue napamerpbi

Paccr.
m/a,
AnanasoH Pabouee paBneHue oD YNAOTH 3asop mexay Kpvta
d 063xatus Tpy6amu Py
eHuam Wit
HapPY»KH. " Pe3bba
Tpy6bI MO
b C eHT
. bes
min- max D BK/M1agKo
BKNagKu
i (max)
[wm]  [6ap]  [6ap]  [wm] [mm]  [wm]  [mm]  [mm]  [wm]  [Nm]
26.9 26-28 25 40 38.0 57 i 30 5~8 10 8 M6x2
30.0 29-31 25 40 42.0 57 ok 30 5~8 10 8 M6x2
3857/ 32-35 25 40 45.0 57 i 30 5~8 10 8 M6x2
38.0 37-39 25 40 50.3 61 ok 26 5~8 10 10 M8x1
42.4 41-43 25 40 54.7 61 o 26 5 10 10 M8x1
44.5 44-45 25 40 56.8 61 ok 26 5~8 10 10 M8x1
48.3 47-50 25 40 64.2 61 ok 26 52 10 10 M8x1
54.0 52-56 20 35 70.0 76 o 37 5~10 15 10 M8x2
57.0 55-59 20 35 73.0 76 ok 37 5~10 15 10 M8x2
60.3 59-62 20 35 76.2 76 o 37 5~10 15 10 M8x2
66.6 64-68 20 40 85.5 95 ok 37 5~10 25 20 M8x2
70.0 68-71 20 40 89.0 95 o 41 572110 25 20 M8x2
73.0 71-75 20 40 92.0 95 i 41 5~10 25 20 M8x2
76.1 74-78 20 40 95.2 95 ok 41 510 25 20 M8x2
79.5 78-80 20 40 98.5 95 S 41 5~10 25 20 M8x2
84.0 82-86 20 40 103.0 95 ok 41 510 25 20 M8x2
100/150/
88.9 87-91 20 40 108.0 95 200 41 5~10 25 20 M8x2
/300/400
100/150/
100.6 99-103 18 35 120.0 95 200 41 5~10 25 20 M8x2
/300/400
100/150/
101.6 100-104 18 35 120.7 95 200 41 5~10 25 20 M8x2
/300/400




100/150/
104.0 102-106 18 35 123.0 95 200 41 5~10 25 20 M8x2
/300/400
100/150/
104.8 103-107 18 35 124.0 95 200 41 5~10 25 20 M8x2
/300/400
100/150/
108.1 106-110 18 35 127.0 95 200 41 5~10 25 20 M8x2
/300/400
100/150/
114.3 112-116 18 35 133.4 95 200 54 5~10 35 20 M8x2
/300/400
100/150/
127.0 125-129 18 40 148.0 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400
100/150/
129.0 127-131 18 40 150.0 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400
100/150/
130.2 128-132 18 40 151.3 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400
100/150/
133.0 131-135 18 40 154.0 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400
100/150/
139.7 138-142 18 40 160.8 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400
100/150/
141.3 139-143 18 35 162.4 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400
100/150/
154.0 152-156 18 35 173.4 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400
100/150/
159.0 157-161 18 35 180.0 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400
100/150/
168.3 166-171 18 35 186.0 110 200 54 5~10 35 25 M12x2
/300/400

AwvanasoH Pa6ouee WnouHa Pacct. m/p, 3a3op mexay
d 063katua AaBneHue B ynAOTHEHUAMU Tpy6amu
HapPY»KH. Kpyrawui Pe3bba
C MOMEHT
Tpy6bl : bes -
min- max BK/1aAKOW
BK/IaAKM
(max)
[wm]  [wm]  [6ap] [6ap] [wm] ] [Nm]
180.0 178-182 16 30 204 142 | 250 75 10~25 40 60 M12x2
200.0 198-202 16 30 224 142 | 250 75 10~25 40 60 M12x2
219.1 216-222 16 30 251.1 142 | 250 75 10~25 40 60 M12x2
250.0 247-253 16 25 282 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2
267.0 264-270 16 25 299 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2
273.0 270-276 16 25 305 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2
304.0 301-307 10 20 336 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2




323.9 320-327 10 20 355.9 | 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2

355.6 352-359 8.5 16 387.6 | 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2

377.0 375-379 8.5 16 409 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2

406.4 402-411 7.5 16 438 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2

457.2 452-462 6.5 12 489 142 | 250 75 10~25 40 80 M12x2

508.0 503-513 6 10 540 142 | 250 75 10~25 40 120 M16x2

558.8 554-564 5.5 10 590.8 | 142 | 250 75 10~25 40 160 M16x2

609.6 605-615 5 10 641.6 | 142 | 250 75 10~25 40 60 M16x2

635.0 632-638 5 10 667.0 | 142 | 250 75 10~25 40 60 M16x2

711.2 708-715 4 5 743.2 | 142 | 250 75 10~25 40 160 M16x2

762.0 758-766 4 5 794 142 | 250 75 10~25 40 160 M16x2

812.8 809-817 4 5 844.8 | 142 | 250 75 10~25 40 160 M16x2

914.4 910-918 4 5 946.4 | 142 | 250 75 10~25 40 160 M16x2

1016.0 11%12% 4 5 1048 142 | 250 75 10~25 40 200 M16x2
1113-

1117.6 1122 3.5 5 1149.6 | 142 | 250 75 10~25 40 200 M16x2
1215-

1219.2 1224 3.5 5 1251.2 | 142 | 250 75 10~25 40 200 M16x2
1316-

1320.8 1325 3 5 1352.8 | 142 | 250 75 10~25 40 240 M16x2
1418-

1422.4 1427 3 5 1454.4 | 142 | 250 75 10~25 40 240 M16x2
1519-

1524.0 1529 2.5 5 1556 142 | 250 75 10~25 40 240 M16x2
1621-

1625.6 1631 2.5 5 1657.6 | 142 | 250 75 10~25 40 240 M16x2
1722-

1727.2 1732 2.5 5 1759.2 | 142 | 250 75 10~25 40 240 M16x2
1824-

1828.8 1834 2 5 1860.8 | 142 | 250 75 10~25 40 240 M16x2
1925-

1930.4 1935 2 5 1962.4 | 142 | 250 75 10~25 40 240 M16x2
2027-

2032.0 2037 2 5 2064 142 | 250 75 10~25 40 240 M16x2

X1
- - paﬁoqee AasneHne gnAa cygoCTtpoeHwuAa. Pabouee AaBJsieHne C y4eTOM YeTbIPEXKPATHOro 3anaca Nnpo4YHOCTH.

d - pabouyee gaBneHue ana MHOPACTPYKTYpPbl U NPOMbIWNEHHOCTU. TecT aaBneHMe=Pabouee aasneHue x 1,5.
BHMMmaHue:

1. BO3MOKHO MCNOSHEHME KONbLEBOM BcTaBku u3 AlSI316L/316Ti.

2. WsrotoBmm mydTbl Noa Baliy pa3mepsbl, No, 3aKkas. MPOKOHCYAbTUPYUTECH C HAWMMM CNeunanmcTamm.

CLAMAX-FLEX-OPEN

Marepuan (M1,2,3...) /
[Aetanb

Kopnyc AISI 304 AISI 316L AISI 316TI AISI 316L AISI 316TI
CTAXKHble 60ONTbI AlSI 304 AlSI 316L AlSI 316L AlSI 304 AlSI 304
3aknagHble 60aTbI AlSI 304 AlSI 316L AlSI 316L AlSI 304 AlSI 304

KonbLesasn BKNaaKa

AlISI 301 AlSI 301 AlISI 301 AlSI 301 AlSI 301
(onums)



YnnotHeHusa

Pabouasn cpega Pabouaa Temnepartypa

EPDM Bce B1Abl BOAHbIX pacTBOPOB, CTOYHbIE -30°C po +120°C
BOAbl, BO34YX, TBEpAble BELLEeCTBa U
XMMMUYECKMe NPOAYKTbI

NBR Boga, ras, HedTb, TONAMBO U Apyrue -30°C po +120°C
YrneBoaopoabl
MvQ BbicokoTemnepaTypHasa *KMUAKOCTb, -70°C po +260°C
KMCNOpOA, O30H, BOAA U T.4,.
FPM/FKM O30H, KNCOPOA, KUCNOTbI, HedTb, ras 1 95°C go +300°C

TONAMBO (TONILKO C BKNAZKOM)




OMPOCHbLIN TNCT @

OATA: ... e e eee e KOMRAHUA: .......cocovrier e ccreeccccenees
[0 153 Y =T 7 O DUO: ...
E-mail: ..o, KOHT. TEN: ..o
TPYBA PASMEPDI
CropoHa 1: [ D ESP MM CropoHa 2: Diooee mm DN:...............
DN.:............... MM MM

MATEPWUAN TPYGbI

CropoHa 1:

[ Yrnepoaucrasa ctanb
| Hepxaserolan ctanb
| NernposaHHas cTanb
_! Nonunatunen (N3)

[ NBX

| Cteknonnactuk

CropoHa 2:

[ Yrnepoaucrasa ctanb
| Hepsaselowas cTanb
| NernposanHas cTans
_! Nonunatunen (M3)

[ NBX

| CTeknonnactuk

NAPAMETPblI MY®TbI

(3anonHsetca uHxkeHepom CLAMAX)

UcnonHeHue: [ ] ¥ecTKas duKcauma Kopnyc: [ | HeprkaBetowwasa cranb
| Tnbkaa pukcauma | OuMHKOBaHHa#A cTanb
| PemoHTHasn mydTa CTaxkHOM [ | Hep:kaBetowwan cTanb

MeXaHU3M: [ | OuMHKOBaHHasA CTanb
PABOYUE NMAPAMETPbDI

JDaBneHue: Pabouee: .......c.uu...... 6ap Pabouas cpeaa: [ ] Boaa
UcnbiTatencHoe: .... bap [ ] Bosayx
MHOE: oot " Tas3
............................................. " Hedtb

| Teepaple YacTuLbl
Temnepatypa (0011 o °C (nHeBmoTpaHcnopT)
paboueii cpeabi: MAX: cererererrernene °C [] NHoe (dopmyna,

KOHLeHTpauma %):

AOAHHDbIE 3AKA3A
KonnyectBo: | i, L. ‘
TIPUMEUAHME: | i ettt cre st s et e e sete e seeee e saeeeseaseaeseaaaes sernseaessesasens
OBPABOTKA 3AKA3A

PeweHue : ..........

[ata 06pabotku Of1: ................. r.

PUNO0 :




Culuamax

E— DeMOHM U coeduHeHue mpyd

CLAMAX
MiydrTil 1 XOMYTH GAA MOEAABHOMD PEMOHTE W NPOYHOTD
F L EX_O P E N COEAWHEHUA MPa¥gaHCIAX M MPOMbILINEHHBE

TpyBonpoBogoR.

TenedoH: Mail: Aapec
+7 405 45207 77 infodclamax ST —




